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מנסרה שהבסיסים  –משולשת   מנסרה ישרה

 שלה הם משולשים שווי צלעות

 

 תרגילים 

שבסיסיה הם   𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹במנסרה משולשת וישרה  .1

משולשים שווי צלעות  שווה כל אחד ממקצועות הבסיס  

 ס"מ.  14 -ס"מ וכל אחד מהמקצועות הצדדיים ל 10 -ל

 .𝐴𝐵𝐶במשולש    𝐴𝐵חשבו את הגובה לצלע   . א

  𝐴𝐵𝐹  במשולש 𝐴𝐵חשבו את הזווית בין הגובה לצלע   . ב

 . 𝐴𝐵𝐶לבין בסיס המנסרה  

 . 𝐴𝐵𝐹חשבו את היקף המשולש  .ג

  שטח המעטפת של המנסרה.חשבו את  .ד

  חשבו את שטח הפנים של המנסרה.  .ה

 

 

 ס"מ(   506.6ס"מ  ה.   420ס"מ   ד.   44.4ג.    58.26°ס"מ   ב.   8.66)א.  

 

הוא משולש   ′𝐴𝐵𝐶𝐴′𝐵′𝐶של מנסרה משולשת וישרה   הבסיס .2

 שווה צלעות. 

𝐴′𝑁𝐴∡נתון:      = 40°  , AA' = 10 ס"מ . 

.חשבו את   . א 𝐴′𝑁  

 .𝐴𝑁חשבו את   . ב

 חשבו את נפח המנסרה.   .ג

 חשבו את שטח הפנים של המנסרה.  .ד

 

 

 סמ"ר( 662.64סמ"ק      ד.   820ס"מ      ג.    11.92ס"מ      ב.    15.557)א.   
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